

# 南京机动车上牌 4月实施国五标准

昨天上午,南京交管局官方微信发布消息称,根据《环境保护部、工业和信息化部关于实施第五阶段机动车排放标准的公告》,从4月1日起,将实施第五阶段国家机动车排放标准。也就是说,4月起在南京上牌的汽车,一定要符合国五排放标准。

官微称,自4月1日起,所有进口、销售和注册登记(含外省市转入)的轻型汽油车、轻型柴油客车、重型柴油车(仅公交、环卫、邮政用途),须符合国五标准要求。

按照交管部门安排,南京环保主管部门将会同公安交管部门对在南京办理注册登记(含外省市转入)的机动车进行达标核查。凡未达到国五标准的车型(含外省市转入),公安车辆管理部门不予注册登记。各机动车销售企业应当根据本通告组织安排销售计划,并履行向购车者告知本通告有关规定的义务。

车主可通过国家环境保护部机动车环保网(www.vecc-mep.org.cn)查询达到国五标准的车型。现代快报记者 王瑞

## 楼市

### 仙林新盘喊价三万 城北、江宁也有

快报讯(记者 马乐乐)仙林有楼盘要飙上3万元?在仙林湖的房价准备站上“2”字头之际,仙林一家新楼盘释放出再跨一大步的信号。此外,城北和江宁也有楼盘喊价3万元。

仙林这家喊出3万元的楼盘是纯新盘绿城玉园,项目位于朗诗保利麓院与灵山之间,预计在今年年中上市。

除了仙林的房价可能要“奔三”,城北和江宁也有项目不约

而同发出类似声音。融创集团位于城北燕子矶的地王项目,声称要卖到3万元/平方米;龙湖地产在小龙湾的项目也表示要卖到3万元。这两个区域目前的房价,与3万元有着较大的差距。

“放风价格能否兑现,还需要看届时市场行情,以及开发商对产品的打造能力。”业内人士指出,目前来看,在物价部门对楼盘报价管制越来越严厉的情况下,放风价今年兑现难度越来越大。

## 招聘

### 女性专场招聘会 月嫂平均月薪超五千

快报讯(记者 徐岑)昨天上午,江苏省总工会会同省人社厅、省妇联举行了女性就业专场招聘会。580家单位一共为女性设置了17000个岗位。最吸引女性的职位有文员、销售、餐饮、家政行业。其中,育婴师、月嫂平均月薪高达5000元以上。

江苏省总工会女职委在招聘会现场接受育婴师免费培训报名。参加培训的女职工,通过考试,都能获得国家四级育婴师资格证书。

### 南京招聘岗位较宽裕

快报讯(记者 项风华)昨天,记者获悉,智联招聘近日提取了今年2月13日至2月19日数据,分析白领跳槽意愿。发现全国白领人均投递12.27份简历。南京人均投出11.41份简历,排第14名。同时,南京市人才服务中心也发布了节后南京的才市行情。自2月17日至2月28日,南京人才市场现场及网上共有537家用人单位招聘,提供2118个岗位,需求人数5952人,投递简历人数5387人,求人倍率约为1.1,需求比较充足。

## 规划

### 南京城墙博物馆新址落户老门东 利用沈万三陈列馆改扩建,计划年内动工



规划效果图

快报讯(记者 杨菲菲 赵丹丹)南京城墙博物馆一直在台城,不过展厅面积有限,专家一直呼吁要重新选址建城墙博物馆。昨天,南京市规划局对南京城墙博物馆改扩建工程规划设计方案进行批前公示,征询公众意见。按照规划,南京城墙博物馆新址老城南门东地区,在沈万三陈列馆基础上改扩建。未来,展示规模至少是现在的10倍多。

南京城墙博物馆落户老门东,位于中华门瓮城东侧。拟利用沈万三陈列馆及其西侧绿地地下空间改扩建为南京城墙博物馆,用地面积约6950平方米。按照规划,在对现沈万三陈列馆东进院落内部功能置换的基础上,对西进

院落进行改扩建,并充分利用地下空间。

因为地处门东,新建建筑有限高要求。从规划效果图上看,未来城墙博物馆灰瓦白墙、庭院式、古色古香,和门东的老房子融为一体。据悉,该方案已经组织专家咨询,符合规划要求。

南京城墙保护管理中心相关人员表示,规划方案批复后,预计今年内就要动工。

目前位于台城的南京城墙博物馆,因为受空间大小限制,展厅面积仅200平方米。未来,门东的新馆展厅面积至少是现在的10倍多,将展示南京城墙的发展史,大家看的历史资料、文物将比现在要多得多。

# 小偷深夜停车场遛狗 专逮忘锁车门马大哈

## 粗心车主被盗2.78万元

车门没有被撬的痕迹,车窗玻璃也没被砸,可车内的2.78万元现金及几包香烟怎么就不翼而飞了呢?秦淮警方调查发现竟是车主自己忘锁车门。小偷以遛狗作为幌子,专门在停车场钻空子,这回就被他逮着了。

通讯员 秦公轩 鲁斌山 现代快报记者 陶维洲

### 忘锁车门,车内2.78万元现金被盗

2月29日,光华路派出所接到王先生报警,称自己车内财物被盗。王先生告诉民警,自己前一天晚上将车子停在停车场,早上发现车内2.78万元现金及几包香烟不见了。然而,民警仔细检查车辆外观却并没有发现被撬的痕迹。

车辆不是保险箱,王先生为什么把这么多钱放在车里?王先生解释,前一天晚上有朋友请他吃饭,因为身上不方便带大量现金,所以就把钱放在了车里。不过,由于走得匆忙,他已经不记得

是否锁好车门。后民警调取监控,发现王先生2月28日晚上10点左右到车内拿了件外套后,并没有将车门锁上。到了晚上11点20分左右,一名戴眼镜的中年男子牵着两条狗出现在停车场。

男子左顾右盼发现没有人后,便顺着停车位一辆一辆地拉车门,拉到王先生的车门时,车门一下子就开了。于是该男子迅速钻到车内,几分钟后才匆忙离开现场。种种迹象表明,王先生是因为没有锁车门钱财被盗走的。

### 小偷深夜去停车场遛狗专为“捡漏”

对于自己的粗心大意,王先生很是懊恼。不过停车场保安看了视频后,认出小偷就是住在附近的居民张某。民警将张某抓获后,他很快便交代了自己的盗窃经过。张某称,前不久他无意中听到路边有人自责车子忘记锁了,好在没丢东西。路人无心的一句话却提醒了张某,“原来有人会忘

记锁车门”。张某认为找到了“发财”的路子,于是便经常以遛狗作为幌子,在小区附近的停车场“闲逛”,专找没锁车门的汽车下手。

案发当晚11点多,张某再次带着自家的两条狗出门,准备到停车场碰碰运气,于是便有了王先生车内财物被盗的情况。目前,张某因涉嫌盗窃罪被刑拘。

## 警方提醒

### 忘锁车门不对 车内放钱更不对

警方表示,这起车内财物被盗案的发生,一方面是因为王先生没锁车门,另一方面是因为车内就不应该存放财物。

以前有不少车内物品被盗案件,车主将财物放在车内显眼处,小偷看到后,不惜砸车、撬车实施盗窃。“有些人以为将财物放在隐蔽处就不会被盗,这其实是非常错误的。”民警介绍,警方曾经处理过相关案件,嫌疑人看到车就砸,不管看到里面有没有财物。这种情况下,如果将财物存放在车内,那就肯定会被盗。

警方提醒广大市民,停车离开后切勿在车内存放任何财物。停车锁门时一定要拉一下车门确认,以免忘记锁或被他人使用干扰设备让遥控锁车锁不上。

## “温暖考小”十佳人物团队评选 孩子们难忘校外热心人士



十佳人物、团队上台领奖 通讯员供图

快报讯(通讯员 冯宁 记者 黄艳)昨天,百年名校南京考棚小学评出2015年度“温暖考小”十佳人物、团队,让人意想不到的是,其中入选的四组并不是考棚小学的师生,而是校外的热心人士。孩子们怀着感恩之心,推选了为学校改造付出心血的叔叔们、教大家学古琴的大师、校友书法家以及教子有方的好妈妈。

去年底,考棚小学新校舍正式启用,学校成了美丽的公园。这离不开校外人士的努力,特别是秦淮教育财务资产管理中心的叔叔们。他们一趟趟地来到施工现场,修改方案。

此外,孩子们在桂世民大师的指导下学习古琴。新考小校名、楼名、校训等都是书画家李新翔书写。妈妈叶飞绯的育儿观对家长们也很有启发。

## 贫困小学生 捡到2000元归还失主

快报讯(通讯员 华景轩 记者 姚茜)近日,南京化工园区某小学四年级学生李某(化名)捡到一个钱包,内有各类证件及2000元现金。李某将钱包交给老师,并由老师报警。经民警调查,最终找到失主。

民警根据驾驶证上的信息进行查找,与失主高某取得联系。

高某早上去该校晨练,将外套放在电动车上,钱包从外套中滑落。高某领回钱包,还特地写了表扬信,表示感谢。

据介绍,李某幼年遭遇变故,父亲早逝,母亲失联,现在和患重病的外婆相依为命,依靠低保和社会帮助度日。老师说,李某在学校表现很好。